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SESSÃO ORDINÁRIA           ATA N° 1.313 

DATA: 27/11/2023                 PRESIDENTE: GEOVANE SILVEIRA 

 PARTE II    1º SECRETÁRIO: FABIANO HOMEM 

JOSUÉ DUTRA 

CRISTINA BUENO 

         JESUELO SILVA 

 PAULO SILVA 

         RENATO LEAL  

 ROBERTO CAMARGO 

                    TATIANE KESTERING 

 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 

horas e cinco minutos os vereadores reuniram-se de forma presencial no Plenário 

Telmo Sessim da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul para dar seguimento à 

Sessão Ordinária do dia 27/11/2023 que foi interrompida às 20h30min devido à falta 

de energia elétrica de forma geral em todo município e região. Sendo que no 

mesmo dia o PRESIDENTE comunicou verbalmente a todos em Plenário que a 

continuação da referida sessão seria realizada na respectiva data de hoje às 17 

horas. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA já havia sido votado 

no dia 27/11/23 o PLC N° 01/23, e a Ordem do Dia foi interrompida com a falta de 

energia elétrica no momento em que estava em discussão a MOÇÃO N° 07/23 

quando o vereador Josué Dutra iniciou sua fala. A seguir o PRESIDENTE deu 

continuidade aos trabalhos e passou a palavra para o vereador Josué Dutra para 

dar continuidade à discussão da MOÇÃO N° 07/23. Após o pronunciamento do 

vereador JOSUÉ DUTRA também se manifestaram os vereadores RENATO LEAL, 

GEOVANE SILVEIRA e PAULO SILVA. A seguir foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 

40/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido 

pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestaram sobre a matéria os 

vereadores JESUELO SILVA, RENATO LEAL e FABIANO HOMEM. A seguir foi lido o 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 109/23 que foi posto em discussão e a seguir em 

votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se 

manifestaram sobre a matéria os vereadores JESUELO SILVA e FABIANO HOMEM. A 

seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 110/23 que foi posto em discussão e a 

seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos. Se 

manifestaram sobre a matéria os vereadores JESUELO SILVA (aparteado pelo 

vereador Geovane Silveira), CRISTINA BUENO, JOSUÉ DUTRA (aparteado pelos 

vereadores Cristina Bueno, Jesuelo Silva e Roberto Camargo) e RENATO LEAL 

(aparteado pelo vereador Jesuelo Silva). A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

Nº 111/23 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido 

pedido foi APROVADO por oito votos. Se manifestou sobre a matéria o vereador 

JESUELO SILVA. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 112/23 que foi posto 

em discussão e a seguir em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO 

por oito votos. Se manifestou sobre a matéria o vereador JESUELO SILVA. Encerrado 

o espaço da Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início ao espaço das EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS a qual se manifestaram os vereadores PAULO SILVA, RENATO LEAL, 

FABIANO HOMEM, TATIANE KESTERING e JESUELO SILVA. Registra-se que o vereador 



  

ROBERTO CAMARGO solicitou licença para se retirar logo no início das Explicações Pessoais. 

Encerrado o espaço das Explicações pessoais o PRESIDENTE declarou encerrada a 

presente sessão e lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada e está 

à disposição da comunidade no site da Câmara de Vereadores em: 

https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/ e o interior teor desta Sessão encontra-se 

gravado em áudio e vídeo no site da Câmara de Vereadores através do youtube 

no link: https://www.youtube.com/live/KqBE6hk611A?si=H6-s6FLO8i81wFa3 

 

                   APROVADA EM SESSÃO  

                 ORDINÁRIA DE 11/12/2023 

 

 

 

Vereadora GEOVANE SILVEIRA     Vereador FABIANO HOMEM 

              Presidente                           1º Secretário 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”  

https://camaracapivaridosul.rs.gov.br/
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